

Да здравствует 1 Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг

1

мая 1952 г.

№ 22 (20117)

город РЕЖ

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.

цена 10 коп.

Газета выходит два раза в неделю

Под знаменем Ленина,
под водительством
Сталина—вперёд к победе
коммунизма!



Торжественные заседания, доклады, вечера, беседы

Повсеместно на предприятиях, в учреждениях, школах, колхозах проведены торжественные заседания, доклады, вечера, беседы, посвящённые 1-му мая.

Вчера в районном Доме культуры в честь 1 мая состоялась торжественная сессия городского Совета с представителями партийных, общественных организаций и стахановцами предприятий города. С докладом «1-е Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран» выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Зайцев.

Проведены торжественные сессии сельских Советов.

После торжественных сессий состоялись праздничные концерты.

В школах, в детском доме и детских садах проводятся утренники. Детям выдаются праздничные подарки.

Ответ делом

На днях в тракторной бригаде № 11, где бригадир И. Петровых, было проведено производственное совещание с участием всех членов полеводческой бригады № 1 колхоза им. Свердлова. Обсуждался вопрос о готовности к весеннему севу. В своём выступлении тов. Петровых заявил:

— Центральный Комитет большевистской партии призывает нас образцово провести весенний сев и другие сельскохозяйственные работы, вырастить высокий урожай на всей площади посева. В ответ на первомайские призывы ЦК ВКП(б) мы обязуемся во время весеннего сева работать по часовому графику, а для этого нужно в оставшиеся дни до весенне-полевых работ всё тщательно проверить. Устранить имеющиеся недостатки, даже пусть будут самые маленькие, самые незначительные.

Участники производственного совещания обеих бригад взяли на себя обязательства: провести подборку зяби, ларов и ржи в 2,5 дня. Посев зерновых проведём в 10 рабочих дней, 200 гектаров посеем в крест. Весь картофель посадим квадратно-гнездовым способом с внесением удобрений под каждый клубень, посаженного картофеля. На каждый трактор выработать по 650 гектаров, а на трактор ДТ-54 по 2000 гектаров.

А. ЧЕРТОВИКОВ.



Боевой смотр сил труда и мира

Радостно встречает великий советский народ день Первого мая—международный праздник трудящихся, праздник единения и дружбы людей труда и мира во всём мире.

В первых рядах праздничного шествия в городах и сёлах мы увидим прославленных строителей великих сооружений сталинской эпохи, новаторов промышленности и социалистического земледелия, учёных и деятелей культуры, отдающих все свои знания и вдохновенный творческий труд на благо счастья и процветания нашей Родины.

Первомайская демонстрация в нашей стране пройдёт под знаком дальнейшего сплочения советского народа, под непобедимым знаменем партии Ленина—Сталина. Трудящиеся нашей страны продемонстрируют свою готовность крепить силу и мощь своего родного Советского государства, осуществлять генеральные сталинские предначертания в строительстве коммунизма.

Успехи Советского Союза и других стран лагеря мира и демократии активизируют борьбу рабочих капиталистических стран против империалистических правительств.

Новую могучую волну всенародного гнева и возмущения вызвал в мире чудовищ-

ные преступления американских империалистов, применивших против героических народов Кореи и Китая бактериологическое оружие. «К ответу зачинщиков бактериологической войны!—настоятельно требуют народы всего мира.

На первомайских транспарантах будет начертано дорогое и близкое каждому честному человеку слово «мир». В сознание народных масс глубоко проникли мудрые слова великого знаменосца мира товарища Сталина: «Мир будет сохранён и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца».

Эти слова вдохновляют и сплачивают сторонников мира, поднимают их на решительную борьбу против прожектов американских империалистов.

В Советском Союзе, в его миролюбивой внешней политике видят трудящиеся всех стран оплот мира и безопасности, осуществление своих лучших надежд и стремлений. Под руководством нашей боевой, испытанной коммунистической партии, во главе с великим вождём и учителем товарищем Сталиным советский народ твёрдо и уверенно идёт в авангарде человечества к победе коммунизма.

ТРУД И МИР

Нельзя трудиться для разрушения. Сила труда советских людей—в созидании. По самой природе своей они—строители. Мы строим большую мирную, справедливую жизнь.

В борьбе за мир на земном шаре у нас много союзников. Но ни для кого не секрет, что мы переживаем сейчас период, когда агрессоры пытаются разжечь войну. Нам она не нужна. Она не нужна никому из здравомыслящих, добрых и трудолюбивых людей.

Нас пытаются запугать, однако в этом случае запугивают людей, которые не боятся. Почему мы ничего не боимся? Почему мы празднуем Первое мая, как мирный день? За годы советской власти мы чувствуем себя более сильными, чем нас представляют враги. Мы стали более смелыми, более сильными.

Наш труд служит делу мира, делу счастья на земле. Каждый труд в нашей стране

в почёте. Я, простая труженица колхоза, своим честным трудом, своей любовью к Родине добиваюсь успехов в своей работе. За четыре месяца текущего года я надоила, от закреплённой за мной группы коров 700 литров молока, на каждую фуражную корову, в два раза больше, чем в прошлом году за этот же период времени.

Мы, советские люди, хотим, чтобы наш труд служил не на обогащение туземцев, а народному благу. Так мы строим и будем строить свою жизнь, для счастья трудящихся, вопреки всем поджигателям новой войны.

Первое мая есть праздник труда. Это праздник созидания будущего мира.

Мы верим в наше светлое будущее, верим нашему мудрому руководству, во главе которого стоит великий Сталин.

А. ЯРОСЛАВЦЕВА,
доярка колхоза им. Молотова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 11 часов дня на площади Я. М. Свердлова состоится демонстрация трудящихся города Реж, посвящённая международному празднику 1-му Мая. Сбор колонн по предприятиям и учреждениям в 10 часов утра.

Да здравствует внешняя политика Советского Союза—политика мира и безопасности, равноправия и дружбы народов!

Передовики социалистического соревнования

Решение районного жюри по подведению итогов социалистического соревнования предприятий и колхозов

Районное жюри по подведению итогов социалистического соревнования между предприятиями, колхозами, бригадами и индивидуальными соревнующимися по выполнению социалистических обязательств решило:

1. Признать победителем в социалистическом соревновании среди предприятий лесозаготовительной промышленности **Озерской леспромхоз** и занести его на районную Доску почёта.

2. Признать победителем социалистического соревнования среди предприятий местной промышленности и кустарно-промысловой кооперации **Режевскую артель «Швейкомбинат»** и занести её на районную Доску почёта.

3. Признать победителем в индивидуальном соревновании и занести на районную Доску почёта лучших стахановцев промышленности:

Ипатову Галину Кузьмовну—штамповщицу.

Карташову Анну Захаровну—окрасчицу.

Чиркова Михаила Протасовича—слесаря.

Исакова Василия Петровича—машиниста паровоза Озерского леспромхоза.

Попова Александра Анатольевича—бригадира поточной линии Озерского леспромхоза.

Коротких Филиппа Васильевича—шофёра Режевского леспромхоза.

Королёва Фёдора Михайловича—старшего горнивого Никелевого завода.

Виноградова Фёдора Степановича—бурлящика Никелевого завода.

Рякову Ульяну Афонасьевну—мастера индивидуального пошива артели «Швейкомбинат».

Башарина Ивана Григорьевича—кузнеца Режевской артели «Металлошприотреб».

Смолину Ольгу Павловну—продавца магазина № 3 Межрайторга.

4. Признать победителем

социалистического соревнования среди работников машино-тракторных станций **Режевскую МТС** и занести её на районную Доску почёта.

5. Признать победителем социалистического соревнования среди сельсоветов района—**Арамашевский сельский Совет** депутатов трудящихся и занести его на районную Доску почёта.

6. Признать победителем социалистического соревнования среди колхозов района—**сельхозартель им. Свердлова, Липовского сельского Совета**.

7. Признать победителем в социалистическом соревновании и занести на районную Доску почёта лучших стахановцев сельского хозяйства:

Мусальникова Алексея Фёдоровича—токаря Режевской МТС.

Олухова Ивана Александровича—бригадира тракторной бригады Режевской МТС.

Клевакина Василия Николаевича—бригадира тракторной бригады Режевской МТС.

Ильиных Кузьму Тимофеевича—бригадира тракторной бригады Черемисской МТС.

Назарова Андрея Григорьевича—старшего тракториста Черемисской МТС.

Рякова Якова Тимофеевича—заведующего фермой колхоза им. Свердлова.

Аргемьеву Александру Сергеевичу—телятнику колхоза им. Молотова.

Ярославцеву Анну Александровну—дойрку колхоза им. Молотова.

Мокрносова Михаила Ивановича—конюха колхоза им. Чапаева.

Киселёву Кассину Мисайловну—птичницу колхоза «Путь к коммунизму».

Бачинину Пелагею Николаевну—зверовода колхоза «Верный путь».

Новак Антонину Николаевну—врача-хирурга Режевской больницы.

Бессонову Евгению Ивановичу—заведующую начальной школы д. Голендухино, Першинского сельского Совета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 мая 1952 года в 6 часов вечера в помещении парткабинета, РК ВКП(б) созывает совещание всех членов редколлегий стенных газет и рабселькорев города Реж, посвящённое дню большевистской печати.

РК ВКП(б).

Вести из колхозов

ВО-ВРЕМЯ ЗАКРЫТЬ ВЛАГУ НА ПОЛЯХ

Ранняя подборонка зяби и паров—неотъемлемое агрономическое мероприятие, способствующее значительному повышению урожайности.

Помня, что колхозы района используют все возможности сохранения влаги в почве, сельхозартель «Путь к коммунизму» и 1-е мая приступили к выборочной подборонке зяби.

Подкормка озимых

Сельхозартель 1-е мая вернула усиленную работу по подкормке ржи, труженники колхоза подкормили 121 гектар озимых минеральными удобрениями.

В овощеводческой бригаде идёт горячая работа по набивке парников, члены этой бригады набили 1100 рамочест, 600 рамочест засеяно рассадой капусты, которая уже дала дружные всходы.

Хорошо организована подкормка озимой ржи в колхозе им. Калинина, где подкормлено 83 гектара ржи и 60 гектаров многолетних трав.

Успешно ведёт работы по подкормке ржи колхоз им. Ворошилова, подкормивший 60 гектаров. Впереди идёт 1-я полеводческая бригада, бригадир М. Кудрин, которой помогает 7-я тракторная бригада, бригадир И. Назинкин, подкормившие уже 36 гектаров.

Всходы рассады

В сельхозартели им. Будённого набито 843 рамочест. Из них засеяно рассадой капусты 400 рамочест, на которых уже видны дружные всходы рассады, на 57 рамочест посажена рассада помидор, которые уже давно взошли и показывают хорошие результаты. Сейчас идёт горячая работа по икированию рассады помидор.

Протравляют семена

Колхозы района приступили к протравлению семян пшеницы. В сельхозартели имени Сталина Черемисского сельского Совета протравлено 1382 центнера пшеницы.

В колхозе 1-е мая протравлено 450 центнеров, в сельхозартели им. Будённого 150 центнеров.



На снимке: Лучший машинист экскаватора транспортного цеха Никелевого завода А. Русаков, выполнивший апрельскую программу на 128 проц.

Вдохновенный труд

Сегодня всенародный праздник. Трудящиеся нашего района, встречают его новыми производственными успехами. На празднично украшенных фасадах предприятий и учреждений пламенеют слова первомайских призывов ЦК ВКП(б):

—Рабочие, крестьяне, интеллигенция Советского Союза! Боритесь за новый мощный подъём экономики и культуры нашей великой социалистической Родины, за дальнейший рост могущества Советского государства! Шире развёртывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1952 года!

Воодушевлённые первомайскими призывами ЦК ВКП(б) трудящиеся нашего района повышают производительность труда.

Многие предприятия успешно выполнили свои предмайские обязательства. Среди этих предприятий Никелевый завод, артель «Швейкомбинат».

Озерской леспромхоз, давший сверх плана сотни кубометров леса для великих строек коммунизма.

В предмайском соревновании выдвинулись новые передовики производства. Лучшие из лучших занесены на районную «Доску почёта».

Выполнением предмайских обязательств встречает всенародный праздник машинист экскаватора транспортного цеха Никелевого завода А. Русаков, выполнивший апрельскую программу на 128 проц.

Мы, советские люди, знаем, — говорит тов. Русаков, — что своим самоотверженным трудом на благо Родины, воздвигнем преграду преступным планам поджигателей войны.

Будем же и впредь помогать нашему Советскому правительству защищать дело мира во всём мире. Своим самоотверженным трудом ещё больше укрепим могущество нашей великой Родины.

Эстафета имени газеты «Большевик»

Близится спортивное лето. Но установившейся в Реже традиции первым крупным соревнованием легкоатлетического сезона явится эстафета на приз имени газеты «Большевик».

Состоялось заседание оргкомитета по проведению эстафеты. Установлен её срок: воскресенье 11 мая 1952 года. Маршрут эстафеты пройдёт по улицам г. Реж, со стартом и финишем на городском стадионе.

В эстафете примут участие команды предприятий, учреждений и школ города.

Команда—победительница

награждается переходящим призом.

А ШВЕЦОВ.

Редактор А. В. ПАРШУКОВА

В КИНОТЕАТРЕ «АВРОРА»

С 1 по 2 мая 1952 года будет демонстрироваться художественный фильм

„Как закалялась сталь“

Начало сеансов 3—5—7—9 час. вечера.

С 3 по 4 мая 1952 года будет демонстрироваться художественный фильм

„Трансваль в огне“

Начало сеансов 3—7—9

4 мая 3—5—7—9 часов вечера.